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Zašto se trebate vakcinisati?
Kod infekcije sa SARS-CoV-2 virusom postoji rizik od 
razvoja teškog oblika bolesti i smrti, posebno kod 
osoba starije životne dobi i osjetljivih grupa koje već 
imaju određena hronična oboljenja.
Kako bi zaštitili sebe i najmilije, kao i one koji zbog 
različitih medicinskih razloga ne mogu biti vakcinisani, 
ohrabrujemo Vas i snažno preporučujemo da se 
vakcinišete protiv COVID-19.
Vakcinacijom možete:
• spriječiti bolest i smanjiti prenos bolesti na druge osobe
• osigurati da sigurnije provodite svakodnevne aktivnosti
• spriječiti preopterećenje zdravstvenog sistema

Vakcine ne mogu izazvati COVID-19

Za zaustavljanje pandemije COVID-19 vakcine su 
najučinkovitije sredstvo kojim možemo zaštititi 
naše zdravlje i spriječiti bolest. Dokazano je da su 
vakcine izuzetno efikasne u zaštiti od COVID-19, a 
prije svega u sprječavanju razvoja teškog oblika 
COVID-19 i hospitalizacije.



Nuspojave vakcina?
Vakcine mogu izazvati nuspojave kod određenog 
broja ljudi. One najčešće uključuju bol na mjestu 
uboda, umor, bol u mišićima, glavobolju ili 
kratkotrajno povišenu temperaturu. Ovo su znaci da 
Vaš imuni sistem stvara imunitet protiv COVID-19 i 
obično ove nuspojave prestaju nakon nekoliko dana.

Informišite se o planiranim mjestima za 
vakcinaciju i prijavite se.

Na dan kada Vam je zakazana vakcinacija, 
obucite prikladnu odjeću, majice kratkih rukava 
ili komotnu odjeću, kako bi lako oslobodili rame 
u koje ćete primiti vakcinu.

Čuvajte svoju dokumentaciju koju ste dobili 
prilikom vakcinisanja. Ne zaboravite da većina 
dostupnih vakcina zahtijeva drugu dozu, pa se 
pravovremeno informišite kada i gdje ćete 
primiti drugu dozu.

3

Čim budete u prilici, vakcinišite se:
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Sigurnost vakcina
Sve COVID-19 vakcine, koje su u upotrebi, su prošle 
rigorozne kontrole i podliježu istim sigurnosnim 
standardima kao i vakcine koje koristimo godinama.

Nakon vakcinacije
Još uvijek nije poznato da li vakcinacija zaustavlja 
širenje virusa sa vakcinisane osobe, koja je zdrava i 
nema simtoma bolesti, a može biti nosilac virusa i 
prenijeti ga drugima koji nisu zaštićeni.

Zapamtite, nakon primljene vakcine i 
dalje se morate pridržavati sljedećeg:

Zaustavljanje zaraze počinje sa nama.
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